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Reuniunea UNICA Research 2024: Priorități strategice în cercetare și inovare 

În perioada 2-3 decembrie a.c., prof. univ. dr. Mihaela Alina Dima, prorector Cercetare 

științifică, dezvoltare și inovare, a reprezentat Academia de Studii Economice din București la 

reuniunea UNICA Research 2024, organizată la Bruxelles de Rețeaua Instituțională a 

Universităților din Capitalele Europei - UNICA și Vrije Universiteit Brussel (VUB), Belgia. 

Evenimentul a reunit reprezentanți ai universităților europene pentru a dezbate direcții 

strategice esențiale în cercetare și inovare, cu accent pe colaborare interdisciplinară și 

integrarea priorităților europene.  

Printre temele centrale de discuție s-au numărat provocările urbane, politicile din Spațiul 

European al Cercetării (ERA) și bunele practici în infrastructura de cercetare. Prof. univ. dr. 

Mihaela Alina Dima a evidențiat inițiativele ASE privind promovarea științei deschise, 

dezvoltarea de clustere tematice și crearea unei platforme digitale centralizate, „UNICA Open 

Science Gateway”, ce ar facilita transparența și colaborarea între instituțiile membre. 

În cadrul sesiunilor tematice, au fost aduse în discuție soluții concrete pentru integrarea 

inteligenței artificiale și digitalizării în strategiile europene de cercetare. Totodată, s-a 

accentuat importanța unor parteneriate globale prin intermediul unui accelerator de 

colaborări internaționale, menit să sprijine dezvoltarea de rețele de cercetare și programe 

academice comune. 

Evenimentul a oferit un cadru propice pentru consolidarea relațiilor dintre instituțiile 

participante și pentru promovarea proiectelor ASE București la nivel internațional. Dialogurile 

deschise, inițiativele propuse și angajamentele asumate în cadrul reuniunii reflectă eforturile 

continue ale membrilor rețelei UNICA de a răspunde provocărilor globale prin excelență și 

inovație în cercetare. 
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Olimpiada Internațională de Științe pentru Juniori – IJSO 

În perioada 2-12 decembrie a.c., România a avut onoarea de a găzdui în premieră cea de-a 

XXI-a ediție a Olimpiadei Internaționale de Ştiințe pentru Juniori – International Junior science 

Olympiad la București (IJSO), competiție interdisciplinară din domeniul științelor naturii (fizică, 

chimie, biologie) care are loc, anual, în luna decembrie. Evenimentul a fost organizat de 

Ministerul Educației, în colaborare cu Academia de Studii Economice din București, 

Universitatea Națională de Ştiință și Tehnologie Politehnica București și Inspectoratul Şcolar al 

Municipiului București. 

Ceremonia de deschidere a acestei ediții a Olimpiadei a avut loc marți, 3 decembrie, la Palatul 

Parlamentului (Sala C.A. Rosetti), cu participarea delegațiilor oficiale, organizatorilor, 

partenerilor și invitaților instituționali, în prezența Ministrului Educației, Ligia Deca, și a 

Președintelui IJSO, Emiel de Kleijn. ASE a fost reprezentată la eveniment de către prof. univ. dr. 

Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul economico-social și viața studențească. 

În perioada 3-10 decembrie 2024 în cadrul Academiei de Studii Economice au fost prezente 

comitetele științifice pentru cele trei științe (fizică, biologie, chimie), formate din profesori, 

observatori și comitetul internațional de organizare, implicați în procesele de elaborare a 

subiectelor pentru cele trei probe (test MCQ, test teorie și test practică), traducerea acestora, 

activitatea de moderare și ședinte ale comitetului internațional de organizare, activități 

organizate în Biblioteca ASE (Sălile de lectură Virgil Madgearu, Victor Slăvescu, Paul Bran și 

Sala Robert Schuman). 

IJSO 2024 a reunit  elevi, profesori și observatori din peste 50 de țări (peste 360 de elevi, 30 

de elevi voluntari însoțitori, 180 de lideri, 60 de observatori și 11 membri ai bordului 

internațional). La competiția internațională care îmbină științele exacte – chimie, fizică și 
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biologie – și încurajează colaborarea internațională între tineri, echipa României a câștigat 

două medalii de aur, cinci de argint și cinci de bronz. Festivitatea de decernare a medaliilor a 

avut loc în data de 11 decembrie 2024 la Universitatea Națională de Ştiință și Tehnologie 

Politehnica București. 

  

   

 

Premii ale Academiei Române acordate cercetătorilor din ASE 

În data de 4 decembrie a.c., Academia Română a decernat premiile pentru cele mai valoroase 

creații științifice și artistice realizate în anul 2022. În cadrul ceremoniei desfășurate în Aula 

Academiei Române, în prezența membrilor Adunării Generale, au fost conferite următoarele 

premii cercetătorilor din Academia de Studii Economice din București: 

• Premiul Virgil Madgearu pentru lucrarea „Transfer Pricing in Manufacturing. An 

Analysis of the OECD Guidelines”, autoare Ioana Ignat și Liliana Ionescu-Feleagă; 

• Premiul Petre S. Aurelian pentru lucrarea „Stakeholder Management and Social 

Responsability. Concepts, Approaches and Tools in the Covid context”, autori Ovidiu 

Nicolescu și Ciprian Nicolescu.  

Felicitări autorilor premiați!  
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Întâlnirea semestrială a studenților cu reprezentanții conducerii 

În data de 4 decembrie a.c., a avut loc Conferința semestrială a studenților cu reprezentanții 

conducerii universității. Întâlnirea a fost condusă și moderată de Rectorul ASE, prof. univ. dr. 

Nicolae Istudor care, împreună cu echipa de conducere a ASE, a răspuns prompt întrebărilor 

și solicitărilor studenților, oferind soluții constructive sesizărilor formulate. Au fost dezbătute 

aspecte legate de desfășurarea procesului didactic, pregătirea și organizarea probelor de 

verificare și a examenelor, probleme administrative, aspecte care țin de comunicarea dintre 

studenți și cadre didactice. S-au formulat propuneri constructive și s-au luat decizii pentru a 

optimiza aspectele sesizate de către studenți. 

     

 

Gala Campionilor CSU ASE 2024 

În data de 4 decembrie a.c., a avut loc în Aula Magna Gala Campionilor CSU ASE 2024, ediția 

a II-a,  prilej de recunoaștere a celor mai importante rezultate sportive ale anului, campionii 

CSU ASE fiind premiați pentru talentul, efortul și pasiunea de care au dat dovadă anul acesta, 

fiecare trofeu reprezentând o poveste de success: 
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Automobilism: 

● Oliver Diaconescu - cel mai bun rezultat național - campion național: 

Baschet 3x3: 

● Echipa masculină - cel mai bun rezultat național - locul 3 la Cupa României; 

● Bianca Sârbu și Agnes Zane - cel mai bun rezultat internațional - componente ale lotului 

national; 

Baschet 5x5: 

● Echipa U19 - cel mai bun rezultat național - locul II la Campionatul Național; 

● Petru Voiculescu, Matei Roșu, Tudor Stoica, Mihnea Ilie, Dragoș Pârău, Darius Săilă - cel 

mai bun rezultat internațional - componenți ai lotului national; 

Catchball: 

● Întreaga echipă - cel mai bun rezultat național - campioană națională; 

● Întreaga echipă - cel mai bun rezultat internațional - locul I la Winter Corporate Games; 

Fitness-culturism: 

● Roberta Năstase - cel mai bun rezultat național - dublă campioană națională; 

● Safier Koorndijk-Iancu - cel mai bun rezultat național - 7 medalii de aur la Campionatul 

European; 

Fotbal-Tenis: 

● Întreaga echipă - cel mai bun rezultat național - locul II la Cupa României; 

Lupte: 

● Maria Panțîru - cel mai bun rezultat național - campioană națională U20; 

● Maria Panțîru - cel mai bun rezultat internațional - medalie de bronz la Campionatul 

European U20; 

Șah: 

● Mircea Pârligras - cel mai bun rezultat național - campion național pentru a noua oară 

în carieră; 

● Constantin Lupulescu - cel mai bun rezultat internațional - calificare la Cupa Mondială, 

sportivul român cu cele mai multe calificări; 

Volei: 

● Ioana Miu - cel mai bun rezultat național - campioană națională de senioare; 
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● Ioana Miu - cel mai bun rezultat internațional - locul 7 la Campionatul European; 

Cel mai bun rezultat sportiv-universitar 

● Alessia-Mihaela Ciolacu - dublă campioană națională universitară și campioană 

europeană universitară cu echipa ASE; 

Cel mai popular sportiv: 

● Alisa Cîrstea; 

Sportivii anului: 

● Safier Koorndijk-Iancu – masculin; 

● Maria Panțîru – feminine; 

Gala Campionilor CSU ASE 2024 a fost mai mult decât o celebrare a succeselor sportive – a 

fost o demonstrație a valorilor care definesc acest club: excelența, pasiunea și dedicarea. 

Evenimentul a reunit oameni extraordinari, legați de dorința comună de a duce performanța 

la cel mai înalt nivel. 

Privim cu mândrie spre realizările din 2024 și cu încredere spre anul 2025 și suntem convinși 

că succesul nostru este rezultatul unui efort colectiv. Mulțumim campionilor noștri, 

antrenorilor, partenerilor și tuturor celor care ne-au fost alături în acest parcurs exceptional! 
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Participarea ASE la Târgul de carte Gaudeamus Radio România 2024 

În perioada 4-8 decembrie a.c., Editura ASE a participat la cea de 31-a ediție a Târgului de Carte 

Gaudeamus Radio România, care s-a desfășurat la Romexpo. Cu această ocazie, au fost 

organizate, sub egida Academiei de Studii Economice din București, mai multe evenimente 

editoriale și lansări de carte precum:  

• „Studiu privind evaluarea impactului economic, social și de mediu al sectorului creșterii 

suinelor în România”, coordonator: Mihai Dinu; autori: Raluca-Mihaela Drăcea, Raluca 

Ignat, Raluca-Georgiana Lădaru, Roxana Simona Pătărlăgeanu, Irina Elena Petrescu, Radu-

Gheorghe Antohe, Bogdan-Cristian Chiripuci, Marius Constantin, Ionuț-Laurențiu Petre, 

Bianca-Eugenia Leoveanu-Soare, Elena-Mădălina Deaconu, Ina Nimerenco; 

• „Concurență, cooperare și reglementare în cadrul sectorului bancar european”, autoare: 

Adelina Elena Stan; 

• „Business Strategies. Building Sustainable Models with Artificial Intelligence and Digital 

Platforms”, autor: Sorin Anagnoste; 

• „Vocabular panlatin de fiscalitate”, editoare: Corina Cilianu-Lascu, Maria-Antoaneta 

Lorentz, expertă de specialitate: Felicia Alexandru; 

• „Pledoarie pentru Ecolonomie. Dialoguri despre Armonia întregului viu comun”, autori: 

Constantin Popescu, Alexandru Tașnadi. 

La finalul unei ediții dinamice a Târgului Radio România Gaudeamus, în care, pe parcursul a 

cinci zile încărcate de emoții pozitive, Editura ASE a prezentat cele mai recente apariții, au avut 

loc interacțiuni cu alte edituri și întâlniri fructuoase cu oameni iubitori de carte, echipa ASE  a 

câștigat Premiul „Educația”, acordat, spre marea noastră bucurie, și în acest an, Academiei de 
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Studii Economice din București. Felicitări Editurii ASE, autorilor de carte și participanților la 

evenimentele editoriale organizate sub egida ASE în cadrul târgului, pentru acest binemeritat 

premiu! 

         

     

 

Activități în cadrul proiectului „ReFood 4 Good” 

În data de 9 decembrie a.c., în Aula Magna a ASE a avut loc evenimentul ce a prilejuit 

deschiderea activităților proiectului „ReFood 4 Good”, coordonat de către prof. univ. dr. 

Teodora Dominteanu, din cadrul Departamentului de Educație Fizică și Sport, și conf. univ. dr. 

Mihai Dinu, din cadrul Departamentului de Economie Agroalimentară și a Mediului. Proiectul 

a fost selectat pentru finanțare în cadrul programului Junior Achievement (JA) Universitatea 

Antreprenorială, dezvoltat din 2016 și aflat la a patra ediție, derulat cu susținerea Romanian-

American Foundation, ce include componente care contribuie la pregătirea profesorilor și 

studenților în domeniul antreprenorial, prin accesul gratuit la resurse de învățare practice în 

programul internațional JA Start-UP și Incubatorul Național BizzFactory™.   

Proiectul „ReFOOD 4 GOOD” vizează abordarea problemei acute a risipei alimentare și, cu 

sprijinul cantinei studențești a ASE, reutilizează materiile prime nefolosite din procesul de 

preparare a meniurilor și propune transformarea lor în produse culinare sănătoase precum și 

crearea unui model de afaceri sustenabil. Proiectul răspunde provocărilor de mediu, 
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promovează gândirea inovatoare, dezvoltarea antreprenorială, principiile sustenabilității în 

rândul studenților și vizează organizarea de campanii și workshop-uri educaționale și 

stabilirea unui sistem pentru materiile prime neconsumate. 

În acest context, în data de 16 decembrie a.c., în sala Virgil Madgearu, a fost organizat 

primul eveniment din planul de activități al proiectului, intitulat: „Devino un lider. Inspiră prin 

alegeri!”, un workshop motivațional, unde a fost invitat Ionuț Rada, sportiv de 

performanță, fost jucător profesionist de fotbal, fondator al proiectului #TheRadaWay, care a 

abordat următoarele teme: cum să transformi disciplina și perseverența în succes personal și 

professional, importanța unui stil de viață sănătos în obținerea echilibrului, felul în care 

valorile sănătoase pot ghida spre un viitor sustenabil. 

De asemenea, au fost conturate și evidențiate în cadrul discuțiilor valori importante, 

sănătoase, pentru un viitor sustenabil, precum: munca, disciplina, educația, sportul și stilul de 

viață echilibrat.  

   

   

 

Finala concursului Nextlab.tech în ASE 

Pe data de 7 decembrie a.c., la ASE, s-a desfășurat finala celei de-a 5-a ediții a Concursului 

Nextlab.tech, cel mai mare concurs de robotică destinat elevilor din România. Elevii pasionați 

de tehnologie s-au întrecut în creativitate și inovație, prezentând proiecte impresionante, de 
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la roboți autonomi la soluții tehnologice aplicabile în viața reală. Evenimentul a fost un prilej 

de a celebra viitoarea generație de inventatori și de a încuraja interesul pentru educația STEM. 

Finala concursului a înregistrat un total de 524 de elevi înscriși, dintre care cei mai buni au 

primit premii. În plus, evenimentul a avut o dimensiune internațională, prin prezența 

invitaților speciali din Serbia, Bulgaria și Republica Moldova, care au adus o perspectivă 

regională și au subliniat potențialul de colaborare transfrontalieră în domeniul educației 

tehnologice.  

ASE a fost gazda finalei și a oferit un spațiu modern și primitor pentru desfășurarea 

evenimentului. Participanții, mentorii și organizatorii s-au bucurat de o atmosferă excelentă, 

care a susținut spiritul competițional și colaborativ al evenimentului. Concursul a fost 

organizat de Asociația „Clubul Informaticii Economice - CyberKnowledgeClub”, Ministerul 

Educației Naționale, Inspectoratul Şcolar al Municipiului București, Colegiul Național „Sf. 

Sava” din București, cu sprijin financiar oferit de BCR și SAP România. 

      

 

Masă rotundă „Dezvoltarea capitalului uman. Managementul schimbării în perspectiva 

Catedrelor UNESCO” 

În data de 10 decembrie a.c., a avut loc masa rotundă „Dezvoltarea capitalului uman. 

Managementul schimbării în perspectiva Catedrelor UNESCO”, organizată de Facultatea 

Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine – Departamentul Administrarea Afacerilor 

cu predare în limbi străine (Departmanet UNESCO), sub înaltul patronaj al Comisiei Naționale 

a României pentru UNESCO. 
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Problematica dezbătută a fost legată de prioritățile UNESCO în domeniul educației prin prisma 

prevederilor „Pactului pentru viitor”, adoptat în septembrie 2024, cu ocazia Adunării Generale 

a Națiunilor Unite. Prelegerile inaugurale au fost rostite de dna dr. Madlen Şerban, Secretar 

General al Comisiei Naționale a României pentru UNESCO, prof. univ. dr. Mihaela Alina Dima, 

prorector Cercetare stiințifică, dezvoltare și inovare, și conf. univ. dr. Tănase Stamule, decanul 

Facultății de Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine. 

Alături de cei peste 20 de invitați, reprezentanți ai celorlalte cinci Catedre UNESCO din 

România și ai unor școli asociate pentru UNESCO (ASPnet), au fost discutate elemente legate 

de leadership și performanță în sistemul educațional și cooperarea între învățământul pre-

universitar și cel universitar. 

                             

 

Participarea ASE la aniversarea a 33 de ani Institutului Bancar Român 

În data de 10 decembrie a.c., prof. univ. dr. Ionela Costică, prorector Activitate didactică, a 

participat în calitate de keynote speaker la conferința „Necesitatea reprofesionalizării resursei 

umane din industria bancară”, organizată de Institutul Bancar Român, cu ocazia împlinirii de 

33 de ani de activitate. Evenimentul a fost deschis de acad. dr. Mugur Isărescu, Guvernator 

BNR. În intervenția sa, prof. univ. dr. Ionela Costică a transmis felicitările conducerii ASE 

pentru rezultatele remarcabile obținute în activitățile IBR și a vorbit despre rolul ASE în 

formarea continuă a resursei umane din domeniul bancar. ASE are pe lista sa de „priorități 

zero” adaptarea programelor sale de studii pentru corelarea cu nevoile pieței bancare. 

Implicarea ASE în tot acest demers este evidențiată de oferta diversificată de programe 

postuniversitare, multe dintre ele fiind solicitate chiar de industria bancară și organizate 

exclusiv pentru aceasta. Parteneriatele cu reprezentanți ai industriei bancare (și nu sunt puține 

acestea) reprezintă tot atâtea dovezi ale implicării ASE în formarea, dar și reprofesionalizarea 

resursei umane din industria bancară. Această colaborare s-a concretizat și în proiecte 
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destinate creșterii nivelului de educație financiară la nivelul societății românești, clienți cu 

abilități financiare ridicate contribuind la asigurarea stabilității sistemului bancar românesc.  

      

 

Rectorul ASE la ceremonie DHC la UNST POLITEHNICA București 

În data de 10 decembrie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a participat, în 

calitate de membru al comisiei de laudatio, la ceremonia de înmânare a titlului de Doctor 

Honoris Causa al Universității Naționale de Ştiință și Tehnologie POLITEHNICA București 

domnului General de brigadă prof. univ. dr. ing. Ghiță Bârsan, rectorul/comandantul 

Academiei Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu" din Sibiu.  

Rectorul ASE este Doctor Honoris Causa al Academiei Forțelor Terestre din Sibiu. 

   

 

ASE, locul I si mențiune la cea de-a III-a ediție a Academiei de Investiții 

În luna decembrie a.c., a avut loc cea de-a III-a ediție a Academiei de Investiții, proiect realizat 

de Institutul de Studii Financiare (ISF) cu sprijinul Autorității de Supraveghere Financiară 

(ASF), împreună cu Asociația Administratorilor de Fonduri din România (AAF) și Bursa de 

Valori București (BVB). Echipele înscrise au parcurs cu succes cele 8 module teoretice și  
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modulul aplicativ ArenaXT oferit de Estinvest. Organizatorii au ales cele mai bune 10 proiecte 

pentru a fi susţinute în faţa comisiei formate dintr-un membru din fiecare institut organizator.  

Finala concursului a avut loc pe data de 10 decembrie a.c., iar ASE, prin cele două echipe de 

studenți ai Facultății de Finanţe, Asigurări, Bănci şi Burse de Valori, coordonați de conf. univ. 

dr. Carmen Obreja și de lect. univ. dr. Alina Grigore Sima, a triumfat din nou: locul I – Plain 

Vanilla cu echipa de aur formată din: Andrei Nicolae, Alexandru Găman și Andrei Dumitru și 

menţiune - VinVest Rush cu echipa formată din:  Laurențiu-Florin Pricope, Teodor-Ioan Popa, 

Alexandru-Petruț Poenaru. Felicitări, dragi studenți, pentru această performanță și mult 

succes în continuare!  

 

 

Mobilitate Erasmus+ de plasament la Institutul de Economie Agricolă din Belgrad. 

 
În perioada 9-13 decembrie, un grup de 40 de studenți de la Facultatea de Economie 

Agroalimentară și a Mediului au participat la o scurtă mobilitate Erasmus+ de plasament la 

Institutul de Economie Agricolă din Belgrad. Această oportunitate a permis studenților noștri 

să facă schimb de cunoștințe, să experimenteze un nou mediu academic și să construiască 

conexiuni internaționale în domeniul economiei agroalimentare și a mediului. 
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Premiile UNISCAR 

În data de 11 decembrie a.c., a avut loc Gala Premiilor UNISCAR (Uniunea Națională a 

Societăților de Intermediere și Consultanță în Asigurări) „Iron Will Gala Awards”, cu tema 

„Reziliența industriei de asigurări și, în mod special, a sectorului de brokeraj”. În cadrul acestui 

eveniment, prof. univ. dr. Ionela Costică, prorector pentru Activitatea didactică, a fost membru 

al juriului și a decernat premiul pentru „Cea mai frumoasă campanie de responsabilitate 

socială a unui broker de asigurări”. Acest premiu se acordă brokerilor care au avut un impact 

semnificativ în comunitatea lor prin intermediul campaniilor de responsabilitate socială 

derulate, recunoscând eforturile depuse pentru a promova valori sociale, a sprijini inițiativele 

locale și a contribui la binele comun. 

   

 

Vizita în ASE a delegației din Thailanda 

În data de 12 decembrie a.c., ASE a găzduit vizita unei delegații de 75 de persoane din 

Thailanda, primari, directori executivi ai autorităților locale, ofițeri superiori din administrațiile 

regionale, funcționari publici și directori superiori din sectorul privat. Vizita lor la ASE a fost 

organizată de King Prajadhipok's Institute (KPI) al Parlamentului Thailandei. King Prajadhipok's 

Institute (KPI) este o organizație publică independentă, academică, sub supravegherea 

Adunării Naționale a Thailandei (Thailand's National Assembly). Institutul desfășoară activități 

academice, inclusiv cercetare, instruire și seminarii. Delegația a fost condusă de domnul Issara 

Sereewatthanawut, secretarul general adjunct al KPI. Cu această ocazie, prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, a susținut o prelegere pe tema 

„Strategia de descentralizare: Consolidarea guvernanței regionale pentru integrarea 

europeană”. 
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Ședința Consiliului Consultativ al ASE 

În data de 12 decembrie a.c., în sala Virgil Madgearu, a avut loc întâlnirea Consiliului 

Consultativ al ASE. Şedința a fost deschisă de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE.  

S-au abordat teme de interes privind implicarea mediului de afaceri în sprijinirea și dezvoltarea 

instituției, prin inițierea de proiecte și programe de cercetare dedicate studenților. Discuțiile 

au vizat, de asemenea, digitalizarea proceselor, testarea în laboratoare de inteligență artificială 

și promovarea unor idei inovatoare menite să atragă sprijin financiar pentru activitățile de 

cercetare și dezvoltare.  

Întâlnirea s-a bucurat de prezența următorilor membri ai Consiliului Consultativ: Adrian 

Popescu - președinte CAFR, Florin Pogonaru - preşedinte Asociaţia Oamenilor de Afaceri din 

România, Mariana Gheorghe - fondator Future of Leadership Institute, Călin Ile – președinte 

Federația Industriei Hoteliere din România, Constantin Damov – președinte Green Group 

România, Marian Şeitan - director General Mediapost Hit Mail, Dan Şucu - CEO Mobexpert, 

Adrian Tănase - director general BVB, Mihai Brana - CEO Honeywell România SRL, Mihai 

Busuioc - președinte, Curtea de Conturi a României. 

Prioritatea strategică constă în dezvoltarea capitalului uman prin implicarea activă și financiară 

a mediului de afaceri, în vederea consolidării unei educații financiare solide pentru studenți. 

Acest demers urmărește formarea viitorilor profesioniști pregătiți să contribuie la succesul și 

competitivitatea celor mai importante companii de pe piața din România. 

https://ro.wikipedia.org/wiki/Asocia%C8%9Bia_Oamenilor_de_Afaceri_din_Rom%C3%A2nia
https://ro.wikipedia.org/wiki/Asocia%C8%9Bia_Oamenilor_de_Afaceri_din_Rom%C3%A2nia
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A VIII-a ediție a Galei Excelenței ASE 2024  

În data de 12 decembrie a.c., în Aula Magna, a avut loc Gala Excelenței ASE 2024, în cadrul 

căreia s-a desfășurat premierea celor mai bune rezultate în rândul membrilor comunității 

noastre. În deschiderea evenimentului au luat cuvântul prof. univ. dr. Nicolae Istudor, 

Rectorul ASE, care, împreună cu reprezentanții conducerii ASE, a înmânat cele 11 trofee: 

1. Premiul de Excelență pentru Cercetătorul Anului - Petre Caraiani; 

2. Premiul de Excelență pentru Voluntarul Anului - Ruxandra Stanomir;  

3. Premiul de Excelență pentru Activitatea de Cercetare Ştiințifică - Louisa Maria Bucur; 

4. Premiul de Excelență pentru Activitatea de Cercetare Ştiințifică - Alexandra Mihaela 

Mihalache; 

5. Premiul de Excelență pentru Antreprenoriat - Cosmin Mihai Sava; 

6. Premiul de Excelență pentru Susținerea Dezvoltării Universității – Honeywell; 

7. Premiul de Excelență pentru Susținerea Internaționalizării Universității - Antonia Wang; 

8. Premiul de Excelență pentru Activitatea de Voluntariat și Reprezentare – ASEAC; 

9. Premiul de Excelență pentru Cea Mai Bună Echipă de Cercetare - Monica Roman; 

10. Premiul de Excelență pentru Salariatul Anului - Gabriela Zamfir;  
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11. Premiul de Excelență pentru Performanță Sportivă - Maria Panțîru. 

Felicitări premianților! Realizări meritorii în continuare! 

 

                              

 

 

 

Atelier cu tema „Diversitate culturală în ASE – Sărbătorile noastre de iarnă” 

În zilele de 12 și 13 decembrie a.c., Centrul de Reușită Universitară – CRU ASE (Centrul de 

Studii Francofone), împreună cu studenții și cadrele didactice de la programul „Anul pregătitor 

de limba română pentru cetățenii străini”, a organizat Atelierul cu tema „Diversitatea culturală în 
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ASE – Sărbătorile noastre de iarnă” – ediția a III-a, la care au participat peste 30 de studenți din 18 

țări (Albania, Bulgaria, China, Egipt, Franța, India, Indonezia, Irak, Iran, Liban, Macedonia, 

Republica Dominică, São Tomé și Príncipe, Siria, Tunisia, Ucraina, Vietnam). Programul 

atelierului a inclus și o vizită la Muzeul ASE, al cărui director le-a vorbit studenților despre 

contribuțiile marilor personalități ale universității, istoria variată și recunoașterea națională și 

globală de care se bucură ASE. Evenimentul a marcat diversitatea culturală a comunității 

academice a ASE și a răspuns nevoilor de cunoaștere și de dezvoltare a competențelor 

culturale și de incluziune ale studenților din ASE. 

   

   

Participarea ASE la Conferința de la Paris 

În perioada 16-17 decembrie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a participat la Conferința de la Paris, organizată de IEFA - The International 

Economic Forum of the Americas. Evenimentul încurajează liderii să-și împărtășească 

cunoștințele și înțelegerea problemelor economice, sociale și de mediu globale, ca o 

modalitate de a colabora și soluționa asemenea provocări. Fiind principalul eveniment 
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european anual al IEFA, Conferința de la Paris și-a propus să promoveze comerțul 

internațional între Europa și Americi, încurajând în același timp relații globale mai largi, care 

pot duce la schimbări pozitive. ASE a fost este invitat de onoare la această conferință. România 

își propune să organizeze această conferință la București, iar ASE se va implica activ în acest 

demers. 

                              

 

Sărbătorile de iarnă la ASE  

A devenit o frumoasă tradiție ca la fiecare început al lunii decembrie Palatul ASE, celelalte 

clădiri cu spații de învățământ să fie decorate, prin implicarea conducerii universității, cu brazi 

împodobiți pentru sărbătoarea Crăciunului, pentru a bucura inimile tuturor membrilor 

comunității noastre academice în această perioadă de exprimare a recunoștinței și de 

apropiere de cei alături de care lucrăm, studiem, cercetăm, petrecem o însemnată parte a 

timpului nostru. Studenții noștri au participat cu bucurie și entuziasm la „concursul” de 

fotografii cu tematică specială de sărbători, la manifestări în beneficiul semenilor, precum și la 

campania umanitară desfășurată și în acest an de Fundația Academia SpEranței, toate amplu 

oglindite pe pagina oficială de Facebook a universității.  

Cu ocazia sărbătorilor de iarnă, conducerea ASE a oferit angajaților ASE agende și calendare 

instituțioanle,iar tuturor copiilor angajaților ASE - mici daruri de Crăciun. 

Pe 18 decembrie a.c., a avut loc un exceptional Concert de Crăciun, organizat de 

Departamentul Cultural al USASE. Am asistat cu plăcere la momente speciale oferite de Corul 

ASE, Grupul vocal-bizantin „Stavrohymn”, USASE Band, Trupa de teatru TRIP, alături de invitați 

speciali. A fost o seară plină de muzică și spirit de sărbătoare, pentru care mulțumim tuturor 

celor care au contribuit la ea.  
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Vizită de curtoazie diplomatică la Ambasada Statelor Unite ale Americii 

În data de 20 decembrie a.c., o echipă din cadrul universității noastre, condusă de către 

domnul prorector Prof. univ. dr. Marius Profiroiu, responsabil cu relațiile internaționale, a 

efectuat o vizită de curtoazie diplomatică la Ambasada Statelor Unite ale Americii. În cadrul 

vizitei au avut loc discuții pentru promovarea parteneriatelor bilaterale academice și de 

cercetare între ASE și universități din SUA.  

 

 
 
  
 

 

 

 

Evaluarea cadrelor didactice de către studenți 

În perioada 9-22 decembrie a.c., a avut evaluarea cadrelor didactice de către studenți; 

rezultatele acestei evaluări sunt menite să ajute conducerea ASE să ia decizii care privesc direct 

activitatea didactică și calitatea vieții de student la ASE și contribuie la îmbunătățirea calității 

predării, crearea unui mediu educațional eficient cu impact pozitiv asupra excelenței 

academice. 
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Activități desfășurate de Societatea Antreprenorială Studențească în luna decembrie  

• Concursul de idei de afaceri GoBiz (ediția a VIII-a) – La București s-a desfășurat prima 

etapă a Concursului, la care s-au înscris 57 de participanți, reprezentând atât idei de 

afaceri, cât și afaceri existente. În urma sesiunilor de prezentare de tip pitch a ideii de 

afaceri, respectiv a afacerii studenților participanți în fața unui juriu format din 

reprezentanți ai mediul de business, un număr de 44 de participanți s-au calificat în etapa 

următoare a concursului, respectiv tabăra de antreprenoriat (Bootcamp). Aceasta a avut 

loc în perioada 7-10 noiembrie a.c. la Centrul de Perfecționare Complex Predeal „Ion Gh. 

Roșca” al ASE și a constat în sesiuni de mentorat și training-uri de specialitate pe teme 

precum: redactare plan de afaceri, fiscalitate și finanțe, inteligența artificială în afaceri, 

branding și comunicare în afaceri, media socială, susținerea și prezentarea ideii de afaceri, 

eșecul în afaceri, avantaj competitiv în afaceri. Activitatea s-a încheiat cu o sesiune de 

prezentare a planurilor de afaceri în fața juriului format din reprezentanți ai mediului de 

business şi ai mediului academic, în urma căreia studenții câștigători au fost premiați.  

     

• Deplasare la Bayes Business School Londra – la începutul lunii decembrie a.c., SAS ASE a 

realizat o deplasare în scopul consolidării competențelor antreprenoriale și networking la 

Bayes Business School, City St George’s University of London, Marea Britanie. Au participat 

lect. univ. dr. Robert Bumbac, conf. univ. dr. Maria Popescu, prof. univ. dr. Raluca Grosu 

și asistent de cercetare drd. Ana-Maria Badea, împreună cu șase studenți: Iohana-Eliza 

Măceșanu, cofondator și COO Poly More, Andrei Dragoș Pătrașcu, fondator Codestage și 

cofondator BRINY și Tendersight, Omar Ramadan, fondator Webified, Laura Zara, 

susținătoarea ideii de afaceri Link și Cristian Pârvu și Alexandru Vădana, susținătorii ideii 

de afaceri DineDroid. Iohana Măceșanu și Andrei Pătrașcu sunt reprezentanți ai 

campaniilor ROLEmodel, edițiile 2024 și 2023, ambii incluși în Top Forbes Romania 30 
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under 30 ediția 2024. Studenții au avut oportunitatea de a-și prezenta afacerile/ ideile de 

afaceri profesorilor de la Bayes Business School, respectiv: dr. Ali Torodi (specializarea 

Antreprenoriat), dr. Joyce Liu (specializarea Marketing), dr. Mara Guerra (specializarea 

Strategie) și dr. Daniela Cristian (specializarea Marketing). Prezentările au generat o serie 

de dezbateri și discuții extrem de fructuoase și studenții au primit feedback constructiv, 

menit să îmbunătățească viitoarea activitate antreprenorială a acestora. În cadrul 

întâlnirilor organizate au fost prezentate și diverse oportunități de colaborare cu scopul 

amplificării și susținerii activității antreprenoriale în cadrul ASE. Cadrele didactice au avut 

oportunitatea de a discuta cu profesorii Bayes Business School despre activitatea de 

cercetare și proiectele de antreprenoriat organizate pentru studenți.  

      

• În luna decembrie a.c., SAS ASE a lansat Ghidul cu povești inspiraționale ale studenților 

antreprenori participanți în cadrul campaniei ROLEmodel. Începută în anul 2020, 

campania ROLEmodel presupune identificarea, promovarea și susținerea studenților 

antreprenori din cadrul ASE București.  Poveștile incluse în ghidul din anul acesta au fost 

realizate în urma derulării campaniei ROLEmodel în perioada mai – decembrie 2024 care 

a constat în identificarea de studenți antreprenori, intervievarea acestora, redactarea 

„poveștii” lor și promovarea acestora, în special prin conturile de social media ale SAS ASE, 

dar și prin zonele de startup (https://antreprenor.ase.ro/index.php/startups/) și 

marketplace    (https://antreprenor.ase.ro/index.php/marketplace/) din cadrul site-ului. 

De-a lungul timpului, campania ROLEmodel, alături de avantajele menționate anterior, a 

adus și diverse alte beneficii studenților antreprenori precum networking, invitații la 

evenimente de business, oportunități de deplasare la universități din străinătate, 

posibilitatea obținerii unui spațiu de lucru, participarea la sesiuni de mentorat, obținerea 

https://antreprenor.ase.ro/index.php/startups/
https://antreprenor.ase.ro/index.php/marketplace/
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unui premiu de excelență etc. Broșura se poate accesa la următorul link: 

https://antreprenor.ase.ro/index.php/rolemodel/. 

        

 

 

Ședințe CA 

• În data de 2 decembrie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: înaintarea către Senat  spre aprobare a Notei de 

fundamentare privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2024; 

aprobarea propunerilor de proiecte finanțate prin fondurile extracurriculare, în anul 2025; 

înaintarea către Senat spre aprobare a  Notei de fundamentare privind modificarea 

locului de desfășurare a programului postuniversitar de formare și dezvoltare 

profesională continuă „Drept fiscal al afacerilor”, din cadrul Facultății de 

Drept;  aprobarea acordării salariului diferențiat unor angajați ASE.  

• În data de 11 decembrie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: înaintarea către Senat spre aprobare a Bugetului de 

Venituri și Cheltuieli pentru anul 2025; înaintarea către Senat spre aprobare a Raportului 

privind execuţia bugetului de venituri şi cheltuieli şi situaţia patrimonială pe bază de bilanţ 

la 30.09.2024; înaintarea către Senat spre aprobare a componenței Comisiilor de concurs 

și de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor didactice vacante, pe 

perioadă nedeterminată semestrul I, anul universitar 2024 – 2025; înaintarea către Senat 

spre aprobare a componenței Comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor 

pentru  ocuparea posturilor de asistent universitar pe perioadă determinată, semestrul I, 

anul universitar 2024 – 2025; înaintarea către Senat spre aprobare a componenței 

Comisiilor de concurs și contestații pentru ocuparea posturilor de asistent de cercetare 

https://antreprenor.ase.ro/index.php/rolemodel/
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științifică pe perioadă determinată, semestrul I, anul universitar 2024-2025; înaintarea 

către Senat spre aprobare a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea 

concursului de admitere la programele de studii universitare de licență pentru anul 

universitar 2025-2026; înaintarea către Senat spre aprobare a Regulamentului privind 

organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de studii universitare 

de masterat pentru anul universitar 2025-2026; înaintarea către Senat spre aprobare a 

Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la 

programele de studii universitare de doctorat pentru anul universitar 2025-2026; 

înaintarea către Senat spre aprobare a numărului de locuri și a temelor de cercetare 

scoase la concursul de admitere la studii universitare de doctorat, pentru anul universitar 

2025 – 2026; înaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei privind organizarea și 

desfășurarea concursului de admitere la programele postuniversitare de formare 

psihopedagogică, nivel I și II, organizate la forma de învățământ cu frecvență, pentru anul 

universitar 2025-2026; înaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei privind 

organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de formare 

psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică (nivelul I 

și nivelul II), organizate în regim postuniversitar, pentru anul universitar 2025-2026; 

înaintarea către Senat spre aprobare a Regulamentului privind admiterea în Anul 

pregătitor de limba română pentru cetățenii străini, începând cu anul universitar 2025-

2026; înaintarea către Senat spre aprobare a solicitării domnișoarei Cășuneanu G. Lavinia-

Elena, absolvent FABBV, în vederea susținerii examenului de finalizare a studiilor 

universitare de licență la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, sesiunea februarie 

2025; aprobarea actualizării Nomenclatorului arhivistic al Academiei de Studii Economice 

din București, ediția 2024; înaintarea către Senat spre aprobare a acordării calității de 

membru al Şcolii doctorale Contabilitate, pentru doamna Mădălina Dumitru, titular la 

Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Contabilitate și Informatică de 

Gestiune; aprobarea listei de câștigători pentru Gala Excelenței, Ediția 2024; înaintarea 

către Senat spre aprobare a Planului de Cercetare al ASE pentru anul 2025; înaintarea 

către Senat spre aprobare a Metodologiei privind organizarea şi desfăşurarea practicii de 

specialitate în cadrul programelor de studii universitare de licenţă, în anul universitar 
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2024-2025; înaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei privind organizarea şi 

desfăşurarea practicii de specialitate în cadrul programelor de studii universitare de 

masterat, în anul universitar 2024-2025; aprobarea comisiilor de coordonare și examinare 

în vederea obținerii gradului didactic I; aprobarea Procedurii privind acceptarea 

condiționată la admitere a absolvenților învățământului liceal din sisteme internaționale 

acreditate și recunoscute de Ministerul Educației, în anul absolvirii studiilor liceale; 

aprobarea Notei privind anularea finanțării din fondurile proprii ASE a participării 

domnului Ionuț - Andrei Militaru la programul de formare pihopedagogică  Nivel I, 

respectiv Nivel II; înaintarea către Senat spre aprobare a comisiei de evaluare a lucrărilor 

finale la programele postdoctorale de cercetare avansată, pentru anul universitar 2024-

2025; înaintarea către Senat spre aprobare a dosarului și rezoluția de admitere a              

conf. univ. dr.  Ilie Gabriel Staicu, care a susținut teza de abilitare în data de 28 noiembrie 

2024 în cadrul Şcolii doctorale Economie I, domeniul de studii universitare de doctorat 

Economie; înaintarea către Senat spre aprobare a dosarului și rezoluția de admit ere a  

prof. univ. dr. Emilia - Mioara Câmpeanu, care a susținut teza de abilitare în data de              

29 noiembrie 2024 în cadrul Şcolii doctorale Finanțe, domeniul de studii universitare de 

doctorat Finanțe; înaintarea către Senat spre aprobare a dosarului și rezoluția de admitere 

a conf. univ. dr. Florian - Alexandru Neagu, care a susținut teza de abilitare în data de            

3 decembrie 2024 în cadrul școlii doctorale Finanțe, domeniul de studii universitare de 

doctorat Finanțe; înaintarea către Senat spre aprobare a planului de învățământ și a 

grilelor de competențe pentru Şcoala doctorală de Administrație și Management în 

sectorul public și neguvernamental; aprobarea scutirii de impozit pe veniturile din salarii 

din cadrul proiectului „Accountable Governance and Responsible Innovation in Artificial 

Intelligence”, responsabil de proiect ASE, conf. univ. dr. Anca Bogdan; aprobarea listei 

conferințelor științifice ce urmează a se desfășura în anul 2025, organizate de către 

Facultățile ASE; aprobarea rezultatelor procesului de evaluare periodică a calităţii 

personalului didactic din cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti; înaintarea 

către Senat  spre aprobare a Rapoartelor școlilor de vară organizate în anul universitar 

2023 – 2024; înaintarea către Senat  spre aprobare a organizării şcolilor de vară pentru 

anul universitar 2024 – 2025; aprobarea Notei de Fundamentare privind ajustarea tarifelor 
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pentru spațiile de cazare aflate în proprietatea Academiei de Studii Economice din 

București; aprobarea Notei de Fundamentare privind necesitatea majorării prețurilor 

serviciilor de alimentație publică din cantinele Direcției Sociale; înaintarea către Senat spre 

aprobare a modificării Metodologiei privind acordarea burselor şi a altor forme de sprijin 

social pentru studenţii de la învăţământul cu frecvenţă, anul universitar 2024-2025; 

aprobarea demarării procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea unor posturi în 

afara organigramei în cadrul proiectului cu titlul „Cause Finder: Casuality in the Era of Big 

Data and AI and its applications to innovation management”, CF 268/29.11.2022, director 

proiect prof. univ. dr. Dumitru Roman; aprobarea înființării de noi posturi în afara 

organigramei în cadrul proiectului „ECO-SUCCES Program avansat de stagii de practică 

dedicate viitorilor profesioniști în domeniul economic”, cod MySMIS 2021+:317010; 

aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea 

postului de asistent proiect 2 în cadrul proiectului cu titlul „A Study of Consumer Trust in 

Online Reviews and Social Media Comments in the Age of Artificial Intelligence”,                    

CF 158/31.07.2023, director proiect Maria Petrescu; înaintarea către Senat spre aprobare 

a completării listei cadrelor didactice din cadrul Academiei de Studii Economice din 

Bucureşti care solicită desfășurarea de activități didactice la alte universități, în anul 

universitar 2024-2025; aprobarea completării listei cadrelor didactice asociate care vor 

desfăşura activităţi în cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti, în anul 

universitar 2024-2025; înaintarea către Senat spre aprobare a propunerii de echivalare a 

gradelor didactice universitare pentru specialiștii invitați care nu au grad didactic 

universitar recunoscut în țară și care vor desfășura activități didactice în regim de plata cu 

ora, în anul universitar 2024 – 2025; aprobarea transformării unor posturi din structura 

administrativă; aprobarea scoaterii la concurs a unor posturi din structura administrativă; 

aprobarea acordării salariului diferenţiat președintelui CA; aprobarea acordării salariilor 

diferenţiate membrilor CA; aprobarea acordării salariilor diferenţiate cadrelor didactice 

care desfășoară activități administrative, suplimentare față de cele prevăzute în fișa 

postului; aprobarea acordării salariului diferențiat pentru personalul didactic auxiliar și 

administrativ; înaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei privind evaluarea 

performanţelor profesionale individuale anuale ale personalului didactic auxiliar şi 
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nedidactic; aprobarea validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru 

ocuparea posturilor în afara organigramei în cadrul proiectului „Pedagogie digitală în 

educație. Implementarea de programe digitale pentru formarea competențelor 

profesorilor și dezvoltarea de resurse educaționale deschise” - PeDigiEdu cerere de 

finanțare nr. ID_16; aprobarea nominalizării membrilor ce vor ocupa posturi în cadrul 

echipei de management a proiectului în cadrul proiectului „Practică și investește în cariera 

TA-PRICE” cod SMIS 2021+: 312717, finanțat prin PEO 2021 – 2027; aprobarea înființării 

unor posturi în afara organigramei în cadrul proiectului „Practică și investește în cariera 

TA-PRICE” cod SMIS 2021+: 312717, finanțat prin PEO 2021 – 2027; înaintarea către Senat 

spre aprobare a corectării denumirii programului de masterat didactic în RNCIS în corelație 

cu prevederile HG nr. 413/2024 privind aprobarea domeniilor și programelor de studii 

universitare de masterat acreditate și a numărului maxim de studenți ce pot fi școlarizați  

în anul universitar 2024-2025; aprobarea tarifelor privind activitățile didactice și 

administrative desfășurate în regim de plata cu ora, la nivelul programului postuniversitar 

Dreptul Fiscal al Afacerilor; aprobarea comisiei științifice și comisiei științifice de 

soluționare a contestațiilor; aprobarea modificării HCA 871 din 10.10.2024 inițierea 

proiectului „Consolidare, recompartimentare, reabilitare funcțională, mansardare, 

remodelare și restituire fațade și amenajare  incintă, pentru imobilul Academiei de Studii 

Economice  situat  în Calea  Şerban Vodă nr. 22B, București”, finanțat prin POR, director 

de proiect prof. univ. dr. Răzvan  Cătălin Dobrea, privind clădirea din Şerban Vodă; 

informare privid nominalizare membrilor în cadrul Comitetului interministerial pentru 

protejarea consumatorilor vulnerabili şi combaterea sărăciei energetice. 

• În data 17 decembrie a.c.,  a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: înaintarea către Senat spre aprobare a Notei de 

fundamentare privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2024; 

înaintarea către Senat spre aprobare a completării listei cadrelor didactice din cadrul 

Academiei de Studii Economice din Bucureşti care solicită desfășurarea de activități 

didactice la alte universități, în anul universitar 2024-2025; aprobarea nominalizării unui 

membru în cadrul unității de implementare și monitorizare a proiectului „Universitatea 

sustenabilă prin digitalizare. Investiții în infrastructura de cercetare și educație”, director 
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proiect prof. univ. dr. Paul Pocatilu; aprobarea rezultatelor procesului de evaluare 

periodică a calităţii personalului didactic din cadrul Academiei de Studii Economice din 

Bucureşti; aprobarea prelungirii activității asistentului de cercetare, pe durată 

determinată, angajat prin concurs, la Departamentul de Relații Economice Internaționale; 

aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din salarii în cadrul proiectului cu 

titlul „Renewable plants integrated with pumped thermal energy storage for sustainable 

satisfaction of energy and agricultural needs of African communities REPTES”/ „Instalații 

regenerabile integrate cu stocarea energiei termice prin pompare pentru satisfacerea 

durabilă a nevoilor energetice și agricole ale comunităților africane”, acronim REPTES (nr. 

Contract 14/10.04.2024), responsabil de proiect conf. univ. dr. Mihai Dinu; aprobarea 

includerii în portofoliul ASE și al Editurii ASE a publicației, în format online, cu 

titlul „Conference Proceeding Competitiveness and Innovation in the Knowledge 

Economy”, începând cu numărul din anul 2024. 

 

Președintele Consiliului de Administrație,  

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor 

 

Dragi membri ai comunității noastre universitare,  

  

Vă mulțumesc, în numele Consiliului de Administrație și al meu, personal, pentru contribuția la 

rezultatele prestigioase, obținute de echipa Academiei de Studii Economice din București în 

anul pe care ne pregătim să-l încheiem, în care activitatea fiecăruia a fost importantă pentru 

evoluția universității noastre.  

A sosit momentul să ne retragem la casele noastre, alături de cei dragi, pentru o binemeritată 

odihnă și bucurie sufletească.  

Cu ocazia sărbătorilor de iarnă, marcate de Nașterea Domnului Nostru Iisus Hristos și de Anul 

Nou, îmi face plăcere să vă urez Sărbători fericite, cu pace, sănătate și liniște sufletească, 

împreună cu toți cei dragi!  
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